Увага!!! Для розв’язання задач студент повинен до значень з позначкою «*» додати три останні цифри залікової книжки.  
Задача 1.
Підприємство отримало короткостроковий кредит для поповнення оборотних активів на суму 8 000* у.о. (15% річних). З цих грошей були придбані товарні запаси 6 000* од.  за ціною 0,6 у.о. 
Транспортні витрати щодо доставки – 1820* у.о.
Витрати з розвантаження товарів та розміщення на складі –  720* у.о.
Заробітна плата менеджеру зі збуту – 2 170* у.о. 
Амортизація авто зі збуту – 500* у.о.
Підприємство вчасно сплатило за товари. 
Знижки: за дострокову оплату (5%), за обсяги закупівель (3%). 
Необхідно виконати оцінку запасів та визначити вплив всіх господарських операцій, які здійснило підприємство, на об’єкти обліку за допомогою подвійного запису. Визначити в яких формах фінансової звітності на кінець періоду знайдуть своє відображення об’єкти обліку, які виникли під час здійснення господарських операцій. 
Задача 2
15.02.2021 р. підприємство придбало товарів на 800* тис. у.о. За умовами договору постачальник надає знижку при виконанні наступних умов:
1. 8% при умові, що покупець придбав усю лінію продукції  
2. 5% при умові, що покупець сплатив впродовж 10 днів від дати отримання товарів.
[bookmark: _GoBack]Підприємство придбало всю лінію продукції. Оплата виконана 25.02.2021 р. 
Виконати оцінку запасів та визначити вплив всіх господарських операцій, які здійснило підприємство, на об’єкти обліку за допомогою подвійного запису. Визначити в яких формах фінансової звітності на кінець періоду знайдуть своє відображення об’єкти обліку, які виникли під час здійснення господарських операцій. 


Задача 3. 
За умовами договору постачальник надає ретро-знижку в розмірі 3%, якщо виконані умови договору, а саме: обсяг придбаних товарів за квартал складе суму 5 000 тис. у.о. 
Обсяги закупівель товарів в першому кварталі:
                                    Отримано                   Сплачено
Січень                             1820 тис. у.о.                 1820 тис. у.о.
Лютий                             2350 тис. у.о.                 2350 тис. у.о.
Березень                         1850 тис. у.о.                 1 669,4 тис. у.о. 
                                         6 020 тис.у.о.                 5 839,4 тис. у.о.
На 01.01. залишки товарів 2 000* тис. у.о.
На 31.01 залишок нереалізованих товарів собівартістю 1 000* тис. у.о., дохід від реалізації 10 000* тис. у.о.
31.03. підприємство отримало ретро-знижку на суму 180,6 тис.у.о. 
Необхідно: 
1. Визначити вплив всіх господарських операцій, які здійснило підприємство, на об’єкти обліку за допомогою подвійного запису (від отримання товару…..до корегувальних записів щодо отримання ретро-знижки). 
2. Визначити в яких формах фінансової звітності на кінець кварталу знайдуть своє відображення об’єкти обліку, які виникли під час здійснення господарських операцій. 




 

